

ПРЕДЛОГ ПЛАТФОРМЕ ЗА УЧЕШЋЕ ПОТПРЕДСЈЕДНИКА ВЛАДЕ ЗА ВАЊСКЕ И
ЕВРОПСКЕ ПОСЛОВЕ ДР ФИЛИПА ИВАНОВИЋА НА 11. СВЈЕТСКОМ НАУЧНОМ
ФОРУМУ, КОЈИ СЕ ОДРЖАВА У БУДИМПЕШТИ, МАЂАРСКА, ОД 20. ДО 23. НОВЕМБРА
2024. ГОДИНЕ

1. Опште информације

Потпредсједник Владе Црне Горе за вањске и европске послове др Филип Ивановић учествоваће, на позив Тамаса Фреунда, предсједника Мађарске академије наука и председавајућег Свјетског научног форума 2024. године на 11. Свјетском научном форуму. Потпредсједник ће у оквиру форума учествовати на министарском округлом столу под називом „Остваривање резултата Самита за будућност“ који ће се одржати у петак, 22. новембра 2024. године.

Свјетски научни форум ће се одржати у Будимпешти од 20. до 23. новембра 2024. године, а тема овогодишњег скупа је “Научно-политичка интеракција у вријеме глобалне трансформације”. Ова тема истражује сложене и динамичне односе између научних сазнања и политичких одлука, посебно у контексту ургентних глобалних изазова као што су климатске промјене, сиромаштво и здравствени проблеми.

У свјетлу ових изазова, форум ће обухватити разноврсне сесије фокусиране на питања одрживог развоја и имплементацију Агенде 2030. Кроз дискусије и дијалоге, учесници ће истраживати начине на које наука може допринијети доношењу политика које се односе на циљеве одрживог развоја. Једна од кључних сесија, организована у сарадњи са Научним савјетодавним одбором европских академија, биће посвећена анализи улоге науке у обликовању политика везаних за климатске промјене и њихових посљедица.

Овај форум представља значајну прилику за окупљање еминентних научника, доносилаца одлука и дипломата из разних сектора, чиме се ствара платформа за заједнички рад на развоју рјешења за савремене глобалне проблеме. У контексту данашњих изазова, сарадња између науке и политике постаје све важнија. Свјетски научни форум неће само омогућити дијалог између различитих сектора, већ ће и инспирисати иновације и подстаћи ефикасне политике које су неопходне за остварење одрживе будућности. Кроз интеграцију научних сазнања у политичке стратегије, ствара се потенцијал за обликовање одговора који су у складу са потребама друштва и планете.

Значај посјете

Учешће потпредсједника Владе за вањске и европске послове др Филипа Ивановића на Свјетском научном форуму 2024. године представља стратешки важан корак у афирмацији националних интереса Црне Горе унутар ширег међународног оквира. Овај престижни скуп пружа јединствену платформу за презентацију националних политика и стратегија у областима од суштинског значаја, као што су одрживи развој, климатске промјене и јавно здравље. На тај начин,

Црна Гора има прилику да осигура присуство свог гласа у глобалним дискусијама, истовремено истичући своје обавезе и постигнућа у овим кључним доменима.

Учешће на форуму такође омогућава јачање међународних односа кроз умрежавање са еминентним научницима, доносицима одлука и дипломатама из разних земаља. Оваква интеракција ствара могућности за успостављање билатералних и мултилатералних сарадњи које могу резултирати заједничким истраживачким пројектима и иновацијама. Кроз размјену знања и искустава, Црна Гора може интегрисати најбоље праксе у своје домаће политике, што је од суштинског значаја за унапређење њеног научно-истраживачког капацитета.

Активно учешће Црне Горе у глобалним иницијативама, укључујући имплементацију Агенде 2030, додатно потврђује њену посвећеност одрживом развоју и допринос међународним напорима у рјешавању ургентних глобалних изазова. Кроз овакво дјеловање, Црна Гора не само да доприноси глобалној заједници, већ и оснажује своју позицију као одговоран и проактиван актер на међународној сцени.

У коначном, Свјетски научни форум 2024. године представља изузетну прилику за Црну Гору да учврсти своју улогу у међународним научним и политичким дискурсима, чиме се истовремено доприноси изградњи одрживе будућности. Ова активност не само да јача национални идентитет, већ и омогућава ефикаснији одговор на изазове са којима се суочава савремени свијет.

2. Састав делегације и трошкови

Делегацију Владе Црне Горе на 11. Свјетском научном форуму који се одржава у Будимпешти, Мађарска, од 20. до 23. новембра 2024. године ће чинити:

др Филип Ивановић, потпредсједник Владе за вањске и европске послове

Чедомир Фуштић, изванредни и опуномоћени амбасадор Црне Горе у Мађарској

Трошкови учешћа делегације Црне Горе на 11. Свјетском научном форуму који се одржава у Будимпешти, Мађарска, од 20. до 23. новембра 2024. године падају на терет Генералног секретаријата Владе Црне Горе.